

Каждый год в нашем детском саду проходит выставка детско – родительских поделок. Во многих семьях существуют семейные традиции подготовки к Новому Году. Взрослые вместе с детьми занимаются творчеством делают игрушки и поделки своими руками чтобы украсить ими свой дом или подарить в подарок родным и друзьям. В МДОУ «Детский сад №32 «Карамелька» г. Георгиевска проходил конкурс новогодних поделок на тему «Зимняя сказка» Воспитанники и родители первой младшей группы «Незабудка» приняли участие в выставке новогодних поделок, изготовленных своими руками. В процессе конкурса участники могли поделиться опытом, а также весело подготовиться к замечательному празднику Новому Году. Каждая семья проявила фантазию и весь творческий потенциал. Вот такие поделки были на нашей выставке.

А.С.Петросян

